
Őszi félévem Weingartenben 

Pályázás, Motiváció 

Mindenképpen Németországba akartam menni, mert járműtechnikai szakirányos gépészmérnökként 

fontos a nyelvismeret és nagy előnyt jelent a külföldi tapasztalat is. Sajnos csak a harmadik helyen 

megjelölt iskolában kaptam lehetőséget, ahol a legkevésbé láttam és találtam szakos tantárgyakat 

angolul. Németül csak az egyetemen kezdtem el tanulni Solymosi tanárnőnél a Tavaszmező utcai 

épületben. Ennek ellenére a B1 német kurzust illetve a német nyelvű szaktárgyat is bevállaltam, amelyek 

eleinte szinte érthetetlenek voltak számomra, de ezekkel is megbirkóztam. Terveim között szerepelt az 

is, hogy kint maradok szakmai gyakorlatra, azonban állást nem sikerült kapnom. Ez nagyrészt betudható 

a még gyenge német nyelvtudásomnak. 

Dokumentálás 

A kinti iroda pdf-ben küldte a kitöltendő anyagokat, amit nem volt túl jó szerkeszteni. Ők főállásban 

dolgoznak, péntek délután 4 órától hétfő délelőtt 9-ig nem válaszolnak, viszont munkaidejükben gyorsan 

és korrekten állnak a hallgatók rendelkezésére. Bármilyen kérdéssel nyugodtan fordulhatsz hozzájuk. 

Utazás,helyi közlekedés 

Sajnos nem jön ki senki eléd az 

állomásra, mint más ESN-es 

városban, bár most ajánlottam a 

buddy programot nekik. Buszok 

vannak csak, viszont azok modernek 

és tiszták. Egy vonaljegy 2,1 euró. A 

diákigazolványod segítségével 

ingyen utazhatsz rajta hétköznap 

délután 6 óra után, illetve 

munkaszüneti napokon. Kiutazni 

legolcsóbban 55 euróért tudsz, 12 

óra alatt vonattal vagy  busszal. 

 

Koleszok, szoba, fürdő 

Legolcsóbb szállás a Birach, 195 eurós havi díjával. Az erasmusos diákok szinte mind ide kerülnek. A 250 

eurós kauciót készpénzben (100-asnál kisebb címletben), a regisztrációs héten kell fizetni, a 147,5 eurós 

félévi tandíjjal együtt. A kauciót a kiregisztrálás után utalják vissza (ha kiég egy lámpád, az 8 euróba 

kerül, ha festeni kell, akkor fizethetsz 23 eurót, ha koszosan adod át a szobát, akkor 20 eurót vonnak le). 



  

Briach, háttérben új Briach, és a sárga a Lazaret 

 

Én a régi Briach első szintjén kaptam szobát. Egy ágy, kényelmetlen fa szék, hosszú nagy íróasztal és egy 

kisasztal van a szobában. Mosdókagylód saját van, de a tusolón és a wc-n a szomszédoddal osztozol, és 

vele közösen kell takarítod. Nekem az ágyrácsom törött volt, amit a házmester 2 éjszaka után javított 

meg. A wc nem öblített rendesen, amit két hónap után cseréltek ki. A tusolóban csak papucsban mertem 

fürödni, a közös takarítás előtt, szóval készülj fel, hogy az olcsó szállásban takarítani kell, a közös 

konyhában lévő rendért pedig egy héten keresztül te vagy a felelős. Csak vezetékes 20Mbites net van a 

szobában, illetve a konyhák környékén van egy wifi, de nem mindig enged fel. Az első szinten van egy 

szokás, hogy az új lakók főznek mindenkinek egy több fogásos ebédet/vacsorát a szint pénzéből. Mi 

gulyáslevest és lángost csináltunk. A konyhán, azon belül a villanytűzhelyen és sütőn illetve 

mikrohullámú sütőn 12-en osztoztunk, a hűtőrészed a kulcsoddal zárható. 15euró a szint félévi díja 

fejenként, a közös dolgok fedezésére. Ebben a koleszben legnagyobb a közösségi élet. Mikulás 

környékén a szintünk szervezett egy professzionális kolesz bulit. Van mosógép, +hűtő, egy nagy 

fagyasztó és csocsó asztal is a szinten. 

Lazaret alagsorában van pingpongasztal. Itt eltérő nagyságú szobák is vannak. Szintenként kb. 6 szoba 

osztozik egy konyhán, fürdőn. Kicsit drágább, mint a Briach, de olcsóbb, mint az új Briach, aminek 280 

eurónál is több a havidíja. Albérletet 230 euró+rezsiért lehet találni, csoportokban, levelező rendszerben 

is rendszeresen hirdetnek. 

Regisztrációs hét, kirándulások 

Az intenzív nyelvi kurzust megelőző héten érdemes részt venni. Szerveznek kirándulást az összes új 

nemzetközi diákkal a Bodeni tóhoz, idegenvezetés Ravensburgba és Weingartenbe, illetve az ismertetők, 

előadások és kötelező teendők(regisztrálások) is ekkor történnek . Külön lehetett befizetni Ulm-i illetve 

Neuschwanstein-i kirándulást. Utóbbi nagyon klassz, azonban sietni kell a befizetéssel. mert a helyek 

korlátozottak. Több barátom is lemaradt erről a látnivalókban gazdag kétnapos kirándulásról, amit még 



a suli is támogat anyagilag. Első három hétben kipróbálhatod az órákat, és nyugodtan változtathatod 

őket. Megjegyzem, hogy volt olyan kurzusom. ami csak a 3.héten volt előszőr. 

Menza, bolt, sport, szórakozás 

A németek nem szeretnek péntek délután dolgozni. A Kaufland is csak szombat 21óráig van nyitva, ami 2 

szintes szupermarket 10 perc sétára, vasárnap zárva van. A suli napirendjében 13:00-14:15-ig 

ebédszünet szerepel, amihez a legtöbb kurzus igazodik. 

A menzán egy menü 3,1 euró, a vega 2,9 de van 5,95-ért is. 3,1-ért nem mindig tudsz belakni, illetve pár 

óra múlva megint éhes leszel, viszont a kolesszel szembe van és ha nincs kedved főzni a közös 

konyhában és van pénzed a diákigazolványon akkor jó hely. A köretek közül kettőt választhatsz a 

következőkből (sültkrumpli, spatzle, gyümölcs, saláta, főtt krumpli, krumplipüre,joghurt). A heti menüt 

megtalálod a suli oldalán is. A menza 11:20-tól 14:15-ig van nyitva. 

A sportlétesítmény nekem nagyon tetszett. Az úszómedence ugyan csak 25 méteres, de kellemes. Az 

alsó szinten a tornateremben a foglalkozások közben hangfalakból szól a zene. Van egy táncterem, ahol 

küzdősportokat is tartanak. Érdemes a jogát is kipróbálni a sok szép csaj miatt. A foglalkozásoknál 

gyakran nincs mindenkinek hely, így van, hogy haza kellett menni a sorsolás után. Választhatsz úszás, 

aqua-fitnes, aerobic, röplabda, foci, kosár, tollaslabda, torna, tánc, jóga, kickbox, erőnléti edzés, kungfu 

közül. Két nagy futballpályája van a sulinak, az egyiket bárki bármikor használhatja. Sajnos ebből 

kifolyólag nincs is igazán gondozva. Minden héten fociztunk rajta, amíg az időjárás engedte. 

EKHG épületben lehetőség van ingyen csocsózni, billiárdozni, dartsozni és még csokit is vehetsz. Sajnos 

dohányoznak az épületben. Az alsó szinten található a kicsi, HOKI kocsma. Fő szórakozó hely az Alibi 

kocsma, ahová az IO is rendszeresen szervez eseményeket. Ilyen volt például a Spanyol-est vagy a 

Lengyel karácsony. 

Weingartenben nincs night club, viszont a Ravensburgi vasútállomás környékén több is. HUGO-ba jár a 

legtöbb külföldi, ami elég füstös és drága. Egy belépő 7 euró, italfogyasztás kártyalyukasztós 

rendszerben működik. Közvetlenül a vasútállomás kijáratával szemben van egy latin bár, ahol minden 

hónap első szombatján kiváló hangulatú Salsa est van, amire a belépő ingyenes, viszont a koktélok itt 7 

eurótól kezdődnek és a sör se olcsó. 

Tárgy és Vizsgajelentkezés 

A tantárgyakat te veszed fel az lsf rendszerükben, ahol tárgyleírásokat is találsz angolul is, viszont a 

vizsgákat az examintaion office veszi fel egy általad kitöltött formanyomtatvány alapján. Érdemes ráírni, 

hogy erasmus. Február első három hetében vannak a vizsgák, szombat délután is. A nyelvi vizsgák 

általában az első héten vannak. 

Szünet 

Karácsonyi szünet december 24-től január 6-ig volt. 23-án már az órákat vagy nem tartották meg, 

mondván hogy van még elég idő,/jól haladtatok az anyaggal (17 szorgalmi hét van, amiből az utolsó 

héten még ismétlést is tart pár tanár) vagy pl a németet átrakták egy szombat délelőtti időpontra. 

 

 



Automotive Electronic Controls 

Ezt a tárgyat főként a Busz rendszerek miatt választottam. Schulter professzor jóindulatú, segítőkész 

rendes tanár. Az előadásokat a moodle-be még videó formájában is feltölti. Táblára nagyon kicsi 

betűkkel ír. Lassan, érthetően és jól beszél angolul, még németül is elég lassan beszélt, hogy megértsem. 

A CAN workshop egy külön időpontban van, ami érdekes. látványos és hasznos. A vizsgán lehet mindent 

használni, ennélfogva a kérdések más jellegűek, és az időtartam szoros. 

Simulation of Mechatronic Systems 

Mint utólag kiderült ez az angol mechatró mester szak egyik legnehezebb tárgya, a matek mellett. Itt a 

Matlab/Simulink program használatához szükséges ismereteket és gyakorlati alkalmazásokat tanítják. A 

gyakorlaton 4 beadandót kell 3 fős csoportokban megcsinálni (2 Matlab, 2 Simulink). Ha minden feladat 

jó, akkor 0,3-el jobb jegyet kapsz. A vizsgán 2 A4-es saját kézzel írt lapot lehetett használni. Az előadások 

nem voltak túl népszerűek, mert elég theoratikus. A laborban nehéz párhuzamosan dolgozni a proffal, 

de nem lehetetlen. A matek mellett szabályzástechnikai ismeretek is szükségesek. Amíg a sulis emailed 

érvényes. addig jogtisztán kapod a Matlab-et meg a Creo-t is. Korábbi vizsgák fent vannak a tanár 

oldalán, ami alapján kell és érdemes felkészülni a vizsgára. Német IT-s szomszédommal egy teljes napot 

töltöttünk azzal, hogy megértsük a feladatokat, mert ugyan megadja a korábbi megoldásokat is, de a 

kurzus nem készít fel arra, hogy meg is tudd oldani. 

Mechatronische Anwendungen im KFZ 

Tim Nosper professzor jó fej, jó hangulatú, aktív párbeszédes órákat tartott. Érdemes nézni a levelező 

rendszert, ha nem akarsz potyára menni órára, mert mindig megírta, ha elmarad valami miatt. 

Naprakész a tananyag, sok oldalnyi, témánként évközben kapott jegyzetekkel, de volt, hogy 

kiegészítésként vetítőre írt. Diákok is tarthatnak előadást pl Radar rendszerek, Formula Student, Busz 

rendszerszemléltetés. Viszgán nincs segítség, minden témát kérdez, de korrekten, az utolsó szombat 

délutáni vizsgaidőpontban. Egy hetet készültem rá, a kb 15 alkérdésből csak kettő volt olyan, amiről 

fogalmam se volt, az akkor már B1 német tudásommal. 

Introduction to Power Train Engineering 

Farkas László professzornak az apukája magyar származású, de ő teljesen német, nem is beszél 

magyarul. A professzort az egyik legrendesebbnek tartják a suliban, nem mellesleg ő a mechatró mester-

nek a feje. Kézzel ír tabletre, amit kivetít, itt nincs gépi jegyzet. Csak azt kéri számon, amit leír. Vizsgán 

képletgyűjteményt adott. 

Deautsch als Fremdsprache B1+ 

A szorgalmi időszak kezdete előtti héten intenzív nyelvtanfolyamok vannak, 9-13 óráig, egy szünettel. A 

könyv 18 euró, amit érdemes megvenni, mert munkafüzet is egyben illetve 2 CD is jár hozzá. Szorgalmi 

időszakban 9:45-től 13:00-ig heti egy nap van. A vizsgán levélírás, szövegértés és nyelvi teszt van. 

Hallgatási és beszédrészt azért nem mérnek fel, mert az a tapasztalat, hogy aki kint tartózkodik, azoknak 

ez a rész fejlődik a leggyorsabban és a legerősebben. A vizsga rögtön az első vizsgaidőszaki napon van. 

Nem használható szótár sem. 

 



Intercultural Sensation 

Egy napos, szombati szeminárium. Nagyon érdekes és szórakoztató kurzus, ahol sok mindent lehet 

megtudni a különböző kultúrákról. Egy 4 oldalas esszét kell írni és időben érkezni, illetve aktívan részt 

venni az egész napon az 1 kreditért. 

Business Game 

2 kredites, 2 napos szeminárium. Előzetesen elküld a professzor egy angol nyelvű anyagot, amit el kell 

olvasni, mert beugró teszt van belőle. A vállalatok üzleti stratégiaépítéséről ad gyakorlati tapasztalatot. 

The Key to the succesful job application seminar 

Angol próba interjú is van, ami kiváló tapasztalatszerzés. A tanár dolgozott HR-esként, fejvadászként, de 

pl cégvezetőként is. Csak ezt a kurzust tartja, emellet sí és golf oktató is. Kredit nem jár a szombati 

napért. Nyomtatott CV-t kell vinni. 

Órák, amikre még benéztem: 

CAD: PTC Creo 3.0-ás változatával, nyomtatott jegyzettel, német. 

Alternative Antriebe: Környezetkíméő alternatív hajtásokról, hibrid rendszerekről szól. A tanár laza, 

kiállításra is viszi a csoportot. 

Turbo Maschienen: Egy fiatal srác tartja, aki a MAN turbó részlegén dolgozik. Első órán a csoportosítást 

adta le, sok példával. 

Power Electronics: Mester mechatrós választható tárgy, Farkas proffal. Gépésznek túl elvont, nehezen 

érthető, unalmas anyag, előzetes ismeret kell hozzá. 

 

Basilika a Post-tól 



 

Konstanz, reghéti hajózás 

 

Mainau-i pillangóház 

 



München, Oktoberfest 

 

Müncheni söröző és az Alianz Arena 



 

EU legmagasabb temploma Ulm-ban 

 

A legferdébb hotel 



 

 Burg Hohenzollern 

 

Utazás Neuschweinsteinbe 



 

Vizes szurdok 

 

Olimpia park 



 

Vízerőmű 

 

"Disney" kastély 



 

Panoráma a kastélyból

l 



 

Saint-Gallen-i fúvósok 



 

Boden-tó este 

 

CAN-workshop 



 

"Farsang" és a felvonulás gyülekezője a városháza előtt 


